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TATVINE NA DELOVNIH MESTIH
V preteklih dveh mesecih so miličniki podalr več

kazenskih ovadb zoper naše občane — delavce
obrtnih in gradbenih podjetij, ki so kradli razni ma-
terial, kateri jim je bil med delom zaupan. Največ
tatvin je na objektih, ki so v gradnji. Na takšnih
krajih prihaja do tatvin največkrat zaradi premalo
zavarovanega premoženja v odsotnosti delavcev.
Tako so pogoste tatvine v času malic, ko priložnost
izkoristijo delavci, ki delajo s tem materialom ali
drugi, ki vidijo, da je material in orodje mogoče od-
tujtti, ker niso pospravljeni.

Do teh pojavov bo prihajalo tako pogosto in to-
liko časa, dokler bodo v DO in TOZD glede ukra-
denega materiala zadovoljni le s potrdilom pristoj-
ne postaje milice ali UNZ, kipotrdi,da so od njih
prejeli kazensko ovadbo po neznanem storilcu in
tako na podlagi potrdila odpišejo ukradeno stvar.

S takšnim načinotn poslovanja je domnevni
oškodovanec najmanj na zgubi, saj ima vse to naj-
večkrat zavarovano, vsled česar dobi ustrezno od-
škodnino. V takšnih primerih so torej oškodovani
širši družbeni krogi, ki zaradi takšnih malomarnosti
morajo plačevati višje zavarovalne anuitete.

Iz navedenega lahko zaključimo, da je v teh pri-
merih zatajil bistveni element naše socialistične
samoupravne ureditve tj. — družbena samozaščita.

Dnižbena samozaščita ni nobena abstraktna

znanost, ampak je v osnovi samo odgovorao obna-
šanje in odnos do ljudi in premoženja s katerimi
prihajamo v stike in delamo z njimi. Vsak lahko pri
sebi kritično in samokritično oceni, koliko je s svo-
jim delom, obnašanjem in z vzgojo drugih pripo-
mogel k splošni gospodarski stabilnosti ali nestabil-
nosti pri nas. Med nami je se vedno nekaj ljudi, ki
mislijo, da so država, republike, pokrajini, druž-
beno politične organizadje, krajevne skupnosti,
društva in druge pozitivne oblike združevanja ob-
čanov stvar nekoga drugega in ne tudi njihova. V
obratni smeri isti občani od navedenih skupnosti
redno zahtevajo svoje pravice, obveznostim pa se
po navadi izmikajo.

Mnenja smo, da se morajo zato še več oglašati v
trenutkih odločan ja tudi tisti, ki produktivno delajo
in odločanje ter upravljanje preveč prepuščajo ne-
produktivnim sredinam. Vsak posameznik se mora
dobro zavedati tega, da če se ne vključi v razpravo
in ne sodeluje pri oblikovanju odločitve, bo to
nekdo drugi napravil namesto njega, vendar je zelo
malo verjetno, da bi bil interes isti. Nihče nas nima
toliko rad, da bi nam karkoli poklanjal za našo go-
spodarsko stabilnost in neodvisnost, ampak se bo
raje dogajalo obratno. Zato se moramo za svobo-
do in neodvisnost boriti tudi skozi delo.


